

再揉揉眼， 这真是志玲姐姐

□据 新浪娱乐

7月16日，“性感女神”林志玲出席电影《富春山居图》在香港的发布会。以大露背晚装性感亮相的她，透露戏中也多以性感装束出镜，让与她演对手戏的刘德华集中不了精神。这次在片中饰演

打女，林志玲有信心打破“花瓶”称号。

虽然身材依然火辣，但此次露面的林志玲面容僵硬，被网友称为“塑料脸”，她笔直的鼻梁和略肿的脸颊看起来很不自然，脸型也与以往不太相同。有网友据此判断林志玲整容了，对此，林志玲的经纪人未作回应。

李宇春确实没恋上“黑富帅”

“另一个人”指的是韩寒



李宇春

□据《扬子晚报》

上周，李宇春在自己的世界巡演发布会上回答主持人关于巡演为何取名“疯狂”的问题时，说“疯狂是和另外一个人讨论决定的，我们都觉得应该疯狂”，从而引发了一场大猜想。

媒体和网友认定李宇春有了自己的“另一半”，一则李宇春爱上“黑富帅”煤老板的新闻迅速引发大众广泛关注。

李宇春工作室面对越传越离谱的新闻，7月16日作出回应，笑言媒体想象力太丰富。原来李宇春说

要一起“疯狂”的人不是别人，而是韩寒。

同为80后标志性人物，李宇春和韩寒以前并无交集。此次合作，是两人的首次联手。据悉，李宇春和韩寒的“疯狂”碰撞，与李宇春筹备多时的第六张全新专辑有关，这张专辑将在李宇春疯狂世界巡演期间正式面世。



林志玲

陈楚生

歌手陈楚生与老东家天娱传媒的解约官司打了3年多，迟迟未画上句号。近日，该案又有新进展，长沙中院作出一审判决，陈楚生被判赔偿天娱以及承担评估费、受理费共计950余万元。天娱随后向湖南省高级人民法院提起上诉，追加1300余万元赔偿，总金额提升至2200余万元。

(大洋)

滚石乐队

滚石乐队主唱米克·贾格尔近日受访时表示，在一段长时间的休整之后，他们目前已经恢复了排练，不过因为还没回到演出的状态，所以放弃了在伦敦奥运会开幕式上表演的机会。(王逸)

西莱斯特·霍姆

据报道，表演生涯逾半个世纪的好莱坞殿堂级女演员西莱斯特·霍姆日前在纽约家中去世，享年95岁。她曾于1947年凭借在经典影片《君子协定》中的精彩表现获得当届奥斯卡最佳女配角奖，随后又分别在1949年和1950年因出演《圣女歌声》和《彗星美人》而获奥斯卡奖项提名。

(搜狐)

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com